
 
 

PAUTA DA 79ª (SEPTUAGÉSIMA NONA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 2ª 

(SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ - 14/12/2022. 

LEITURA DO EXPEDIENTE 

Projeto de Lei de nº 453, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - Dispõe 

sobre realizar convênio com clínicas Médicas, visando a implantação do Programa Meia-

Consulta junto a Pacientes Hipossuficientes no âmbito do Município e dá outras 

providências. 

Projeto de Lei de nº 454, de autoria da Vereadora Silvana Maria Alves Maciel (Silvana 

Maciel) - Dispõe sobre os direitos dos Estudantes matriculados em instituições do Sistema 

Municipal de Ensino que integrarem delegações participantes de eventos esportivos 

oficiais. 

Projeto de Lei de nº 455, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula - Dispõe 

sobre a obrigatoriedade de afixação, no âmbito do Município de Maracanaú, de cartazes 

informativos sobre a prioridade especial aos Idosos maiores de 80 (oitenta) anos, e dá 

outras providências. 

Projeto de Lei de nº 456, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) - Dispõe sobre a isenção de IPTU ao proprietário do imóvel que 

comprovar geração de energia solar. 

Projeto de Indicação de nº 324, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - 

Cria o Programa Municipal de Apoio ao CAPS, através da criação do terceiro turno de 

atendimento nas Unidades do Município de Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 325, de autoria do Vereador José Patriarca Neto - Indica ao 

Senhor Prefeito a criação de um Programa Permanente de Manutenção de Praças, 

Bosques, Alamedas e Lagoas do nosso Município. 

Projeto de Indicação de nº 326, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Cria o Programa Informática Cidadã no Município de 

Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 327, de autoria do Vereador Edízio Moreira da Silva - 

Dispõe sobre a obrigatoriedade de expedição de receitas médicas e odontológicas 

digitadas em computador, no Município de Maracanaú e dá outras providências. 



 
 

Projeto de Indicação de nº 328, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira 

Lima (Ivonaldo Lima) - Dispõe sobre a implantação do Programa Integrado de Saúde e 

Higiene nas Escolas Municipais e nos Centros de Educação Infantil do Município de 

Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 329, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula - 

Dispõe e assegura matricula para o aluno portador de deficiência locomotora na Escola 

Municipal mais próxima da sua residência, no âmbito do Município de Maracanaú e dá 

outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 330, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula - 

Autoriza o Executivo a criar o Banco Municipal de materiais e equipamentos ortopédicos 

no Município de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 331, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula - 

Estabelece o Programa Municipal de Assistência Psicológica a vítimas da violência 

doméstica e familiar no âmbito do Município de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 332, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula - 

Cria o Programa de Valorização dos Profissionais de Segurança Pública, no âmbito do 

Município de Maracanaú e dá outras providências. 

Moção de nº 132, de autoria do Vereador Leonardo Sales de Sousa Fernandes (Léo 

Sales) - Concede Moção de Aplausos ao Atleta ROBÉRIO VIEIRA DE OLIVEIRA (Berim), 

que recentemente foi Campeão Paranaense de Futsal pela equipe Acel Chopinzinho Série 

Ouro. 

LEITURA DOS REQUERIMENTOS 

Requerimento de nº 1104, de autoria do Vereador Maria Ivani Aguiar de Sousa (Ivani 

Aguiar) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a implantação de faixas 

elevadas para a Rua Raul Teófilo, em frente ao nº 270, no Distrito de Pajuçara. 

Requerimento de nº 1105, de autoria do Vereador Manoel Vieira Correia - Solicita ao 

Prefeito, a instalação de iluminação em LED nas Ruas Maria Mariano Leite e Coracy Leite, 

em toda a sua extensão, no bairro Jaçanaú. 

Requerimento de nº 1106, de autoria do Vereador Edízio Moreira da Silva - Solicita ao 

Prefeito, a implantação de faixa elevada na Rua 11, no bairro Alto da Mangueira. 



 
 

Requerimento de nº 1107, de autoria do Vereador Carlos Alberto Gomes de Matos 

Mota - Solicita ao Secretário de Infraestrutura, o calçamento da Rua Paulo Afonso, 

localizada no bairro Jaçanaú. 

Requerimento de nº 1108, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de 

Infraestrutura, a desapropriação para utilidade pública ou possível compra de um terreno 

localizado na Rua Maria Mascarenhas, nº 741, esquina com a CE-065, no bairro Parque 

Tijuca, para ser feito a construção de uma Escola Cívico Militar. 

Requerimento de nº 1109, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - Solicita 

ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a recuperação da alameda entre as Ruas 

50 e 51, na altura do nº 348, no bairro Jereissati II. 

Requerimento de nº 1110, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula - Solicita 

ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, uma operação tapa buraco, revitalização 

da sinalização horizontal e reforma das alamedas da Rua H, no bairro Furna da Onça. 

Requerimento de nº 1111, de autoria do Vereador José Valdemi Gomes Peixoto 

(Demir Peixoto) - Solicita ao Prefeito, a construção de uma Praça equipada com Parque 

Infantil e uma academia popular na Rua 01 (em frente ao prédio da Prefeitura), no bairro 

Novo Maracanaú. 

Requerimento de nº 1112, de autoria do Vereador Leonardo Sales de Sousa 

Fernandes (Léo Sales) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a 

construção de uma rampa de acessibilidade para cadeirantes na quadro poliesportiva do 

bairro Mucunã. 

Requerimento de nº 1113, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) e Antônio Anderson Sousa Macêdo (Anderson ET) - Solicita ao 

Prefeito, para que possa viabilizar o perdão da dívida dos permissionários que 

comercializam na Feira Metropolitana de Maracanaú, localizada no bairro Conjunto 

Industrial. 

Requerimento de nº 1114, de autoria do Vereador Raimundo Nonato de Sousa (Irmão 

Raimundinho) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, reiterando o 

Requerimento de nº 115/2021, o calçamento em pedra tosca na Rua Paulo Gomes 



 
 

Tavares (no trecho da Rua Valmir Moura Dantas à Rua Manoel Róseo Landim) no bairro 

Luzardo Viana, bem como a pavimentação em pedra tosca da Rua Duzentos e Dezesseis 

(Acaraú) no trecho da Rua Francisco Pereira Lopes à Rua Cento e Vinte e Nove (Antônio 

Correia Viana), no loteamento Mutirão Serra Azul, bairro Luzardo Viana 

ORDEM DO DIA 
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA 

(10 MINUTOS) 

Projeto de Indicação de nº 321, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula - 

Institui no Calendário Oficial de Eventos do Município de Maracanaú, o Dia dos 

Comunicadores Gospel, e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 322, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira 

Lima (Ivonaldo Lima) - Institui no Município de Maracanaú o Programa Municipal de 

Formação Tecnológica e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 323, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - 

Institui o Programa de Divulgação de Vagas Escolares na Rede Pública e na Particular 

para o público da Educação Especial no Município de Maracanaú, e dá outras 

providências. 

Projeto de Indicação de nº 324, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - 

Cria o Programa Municipal de Apoio ao CAPS, através da criação do terceiro turno de 

atendimento nas Unidades do Município de Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 325, de autoria do Vereador José Patriarca Neto - Indica ao 

Senhor Prefeito a criação de um Programa Permanente de Manutenção de Praças, 

Bosques, Alamedas e Lagoas do nosso Município. 

Projeto de Indicação de nº 326, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Cria o Programa Informática Cidadã no Município de 

Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 327, de autoria do Vereador Edízio Moreira da Silva - 

Dispõe sobre a obrigatoriedade de expedição de receitas médicas e odontológicas 

digitadas em computador, no Município de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 328, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira 

Lima (Ivonaldo Lima) - Dispõe sobre a implantação do Programa Integrado de Saúde e 



 
 

Higiene nas Escolas Municipais e nos Centros de Educação Infantil do Município de 

Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 329, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula - 

Dispõe e assegura matricula para o aluno portador de deficiência locomotora na Escola 

Municipal mais próxima da sua residência, no âmbito do Município de Maracanaú e dá 

outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 330, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula - 

Autoriza o Executivo a criar o Banco Municipal de materiais e equipamentos ortopédicos 

no Município de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 331, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula - 

Estabelece o Programa Municipal de Assistência Psicológica a vítimas da violência 

doméstica e familiar no âmbito do Município de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 332, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula - 

Cria o Programa de Valorização dos Profissionais de Segurança Pública, no âmbito do 

Município de Maracanaú e dá outras providências. 

Moção de nº 132, de autoria do Vereador Leonardo Sales de Sousa Fernandes (Léo 

Sales) - Concede Moção de Aplausos ao Atleta ROBÉRIO VIEIRA DE OLIVEIRA (Berim), 

que recentemente foi Campeão Paranaense de Futsal pela equipe Acel Chopinzinho Série 

Ouro. 

 DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA DOS REQUERIMENTOS 
(03 MINUTOS) 

Nº AUTOR DESCRIÇÃO 

1104 
Maria Ivani Aguiar de Sousa 
(Ivani Aguiar) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a 
implantação de faixas elevadas para a Rua Raul Teófilo, em 
frente ao nº 270, no Distrito de Pajuçara. 

1105 Manoel Vieira Correia 
Solicita ao Prefeito, a instalação de iluminação em LED nas 
Ruas Maria Mariano Leite e Coracy Leite, em toda a sua 
extensão, no bairro Jaçanaú. 

1106 Edízio Moreira da Silva 
Solicita ao Prefeito, a implantação de faixa elevada na Rua 
11, no bairro Alto da Mangueira. 

1107 
Carlos Alberto Gomes de 
Matos Mota 

Solicita ao Secretário de Infraestrutura, o calçamento da Rua 
Paulo Afonso, localizada no bairro Jaçanaú. 

1108 
Romualdo José Bezerra do 
Nascimento (Romualdo 
Bezerra) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a 
desapropriação para utilidade pública ou possível compra de 
um terreno localizado na Rua Maria Mascarenhas, nº 741, 
esquina com a CE-065, no bairro Parque Tijuca, para ser 
feito a construção de uma Escola Cívico Militar. 

1109 Jeorgenes Castro e Silva 
Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a 
recuperação da alameda entre as Ruas 50 e 51, na altura do 



 
 

nº 348, no bairro Jereissati II. 

1110 Pedro Rodrigues de Paula 
Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, uma 
operação tapa buraco, revitalização da sinalização horizontal 
e reforma das alamedas da Rua H, no bairro Furna da Onça. 

1111 
José Valdemi Gomes Peixoto 
(Demir Peixoto) 

Solicita ao Prefeito, a construção de uma Praça equipada 
com Parque Infantil e uma academia popular na Rua 01 (em 
frente ao prédio da Prefeitura), no bairro Novo Maracanaú. 

1112 
Leonardo Sales de Sousa 
Fernandes (Léo Sales) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a 
construção de uma rampa de acessibilidade para cadeirantes 
na quadro poliesportiva do bairro Mucunã. 

1113 

.Francisco Ivonaldo Pereira 
Lima (Ivonaldo Lima) e 
Antônio Anderson Sousa 
Macêdo (Anderson ET) 

Solicita ao Prefeito, para que possa viabilizar o perdão da 
dívida dos permissionários que comercializam na Feira 
Metropolitana de Maracanaú, localizada no bairro Conjunto 
Industrial. 

1114 
Raimundo Nonato de Sousa 
(Irmão Raimundinho) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, 
reiterando o Requerimento de nº 115/2021, o calçamento em 
pedra tosca na Rua Paulo Gomes Tavares (no trecho da Rua 
Valmir Moura Dantas à Rua Manoel Róseo Landim) no bairro 
Luzardo Viana, bem como a pavimentação em pedra tosca 
da Rua Duzentos e Dezesseis (Acaraú) no trecho da Rua 
Francisco Pereira Lopes à Rua Cento e Vinte e Nove 
(Antônio Correia Viana), no loteamento Mutirão Serra Azul, 
bairro Luzardo Viana. 

 

 

 

 

 


